

“新时代、新跨越、新作为” 成都市机械行业协会 2017 年度会员大会暨 成都市装备制造行业专家委员会成立大会成功举行

■ 本报记者 樊瑛 张建忠

2017年12月26日下午,由成都市机械行业协会主办,副会长单位成都乘风流体科技集团有限公司承办的协会2017年度会员大会“新时代、新跨越、新作为”暨成都市装备制造行业专家委员会成立大会,在成都乘风流体科技集团有限公司四楼会议室隆重举行。成都市经信委副主任张鲁进、智能制造产业处处长沈江波、产业协作处副处长余开鑫、调研员刘光华、成都企业联合会副会长姚建明等领导莅临本次大会。成都市机械行业协会执行副会长尹显华,副会长丁骥,理事、秘书长张萍等协会领导以及会员单位代表、多家行业协会领导、媒体企业家日报、电焊机杂志社等120余人齐聚一堂,共享这场交流的盛会。

本次会议围绕“新时代、新跨越、新作为”主题,总结了协会2017年度开展的主要工作,明确2018年的工作思路和主要任务,进一步推进协会工作上台阶。

会员大会由协会执行副会长尹显华主持,活动伊始,成都乘风流体科技集团有限公司董事长、协会副会长丁骥致欢迎辞。

为行业转型升级服务 主动作为不辱使命

由成都市机械行业协会、成都市钣金行业协会、成都智能焊接装备行业协会、成都市模具工业协会、成都市铸造行业协会等五家协会发起的“成都市装备制造行业专家委员会”,经过近一年的积极筹备,于2017年12月26日在成都大邑县正式成立,是这次活动的又一重头戏。

成都市机械行业协会常务副秘书长、成都市钣金行业协会秘书长胡庆苏代表五家协会就成立成都市装备制造行业专家委员会的目的、专家委员的评选程序、组织架构设立以及章程制定等筹备情况向大会作了说明。按照章程规定,该专家委员会是由成都市装备制造行业内具有较高技术水平、丰富的现代企业管理和营销理念以及具备开拓创新精神的专家学者、知名企业家及行业权威人士组成的专业团队。该专家委员会由一名主任和



●成都市机械行业协会二届九次理事会



●全体参会代表合影

五名副主任领导,其中这五名副主任分别来自机械、钣金、智能焊接、模具、铸造五个行业。专家委员会以“服务企业”的宗旨为基础,

充分发挥各类专家学者和经营管理者们的聪明才智,积极推动成都市装备制造业的共同进步。

会上,成都市机械行业协会执行副会长尹显华宣布了成都市机械行业协会、成都市钣金行业协会、成都智能焊接装备行业协会、成都市模具工业协会、成都市铸造行业协会《关于成立成都市装备制造行业专家委员会,及聘任尹显华等六人为主任、副主任》的决定。

成都市经信委副主任张鲁进、专家委员会主任尹显华共同为成都市装备制造行业专家委员会揭牌。成都市经信委智能制造产业处处长沈江波为成都市装备制造行业专家委员会主任尹显华,副主任刘雁、郭文光、郑金辉、高成勋、傅华颁发了聘书。

西南交通大学材料工程学院吕其兵教授代表专家委员会在会上发言,表示要全力为成都的装备制造行业的发展出谋划策、为行业的转型升级服好务。当选为委员既是荣誉,更重要的是担当和责任。

搭建资源共享平台 提升企业创新能力

成都市机械行业协会秘书长张萍向全体会员代表作了协会2017年度工作报告及协会财务报告,2018年度工作计划及财务预算议案。张萍在2017年工作报告总结中指出,抓好协会组织工作与建设;当好政府助手,服务好企业;树典型,建示范,带动行业发展;深入会员单位调研,用心服务企业;拓展市场,组织国内外交流对接活动;加强与行业协会交流合作,搭建共享平台。

如何抓好2018年工作,张萍表示,一是积极开展国内外交流;二是持续开展公益培训活动;三是推动产业转移工作;四是加强协会组织建设工作;五是开展企业调研,做好企业深度服务;六是搭建资源共享平台,推动企业技术创新;七是推动完成机械行业企业创新能力提升项目方面开展工作。

理事会通过事项;增补协会监事以及《成都市机械行业协会章程》(修改案)的说明提案,提交会员大会审议,与会代表一致同意了协会增补四川博广诚保险代理有限公司杜姝为成都市机械行业协会监事和《成都市机械

行业协会章程》(修改案);协会创新咨询委员会主任李惠琴作了“开启创新服务提档升级之路”的专题分享,主要从服务情况、计划,企业技术创新体系打造,创新政策等多个方面进行了深入浅出的分享,获得了参会领导及代表的肯定和支持。执行副会长尹显华宣读了《关于表彰成都市机械行业协会2017年度优秀会员单位及个人》的决定;对成量、乘风流体等15个会员单位、苟渝路等7人给予表彰并授牌。

成都市经信委副主任张鲁进在大会上作了重要讲话,首先对协会2017年度开展的工作给予了充分肯定,并提出协会要抱团发展,合作共赢,用心服务企业。帮助成都高端装备制造企业更好发展,拓展市场。

张鲁进对成立成都市装备制造行业专家委员会给予了充分肯定,希望各位专家一定要不辱使命、主动作为,为成都市装备制造业的创新发展、提档升级作出自己应有的贡献。

不忘初心,携手前行

会员大会结束后,紧接着“新时代、新跨越、新作为”联谊会由成都市经信处处长胡演斌、成都工业职业技术学院李倩老师闪亮登场主持,他(她)们将联谊会推向高潮,大会内容丰富、多姿多彩,来自成都职业技术学院及成都乘风流体科技集团有限公司的乐队串烧、歌舞、趣味表演、答题互动等环节以及激动人心的抽奖环节,再次把本次大会推向了高潮!在领导及全体参会代表的祝福声中,一场行业的盛宴,在代表们意犹未尽中缓缓谢幕!

会前,全体参会领导及代表参观了成都乘风流体科技集团有限公司的生产现场及企业文化建设,共同分享了企业转型升级,创新发展的成果。其高标准的现场管理,卓越的团队建设,优秀的企业文化,为代表们树立了良好的典范。通过参观学习交流,促进行业间企业的互动,形成优势互补,与会者带着收获,满载而归;参会代表将带着本次会议精神,不忘初心,携手前行。



●成都市机械行业协会2017年度会员大会暨成都市装备制造行业专家委员会成立大会现场



●成都市经信委副主任张鲁进在大会上讲话



●成都市机械行业协会秘书长张萍向全体会员代表作协会2017年度工作报告



●会员大会由成都市机械行业协会执行副会长尹显华主持



●成都乘风流体科技集团有限公司董事长、成都市机械行业协会副会长丁骥致欢迎辞



●领导为成立成都市装备制造行业专家委员会并揭牌



●成都市机械行业协会常务副秘书长、成都市钣金行业协会秘书长胡庆苏对成立成都市装备制造行业专家委员会筹备情况向大会作说明



●宣布成都市装备制造行业专家委员会主任、副主任名单并授牌



●领导为成都市机械行业协会2017年度优秀会员单位及个人授牌